



楊紫瓊盼奪奧斯卡影后



（左起）葉德嫻、楊紫瓊、姬蒂白蘭芝、蕭芳芳和施南生擔任揭幕嘉賓。



■ 姬蒂白蘭芝與蕭芳芳為旗艦店剪綵。



■ 荷里活巨星姬蒂白蘭芝來港表現親民。

來港剪綵 姬蒂白蘭芝親民

香港文匯報訊（記者 李慶全、黃佩麗、李思穎）珠寶品牌 Van Cleef & Arpels 第三間香港旗艦店昨晚在中環太子大廈舉行開幕禮，並請來奧斯卡影后姬蒂白蘭芝、知名影星蕭芳芳、葉德嫻 (Deanie)、楊紫瓊和施南生擔任揭幕嘉賓，吸引大批傳媒採訪及途人圍觀，大會更把現場兩條行車線封閉，現場亦有警員維持秩序，場面盛大。

貴 為荷里活巨星的姬蒂白蘭芝非常親民，身穿簡約黑色長裙並束起頭髮的她在保鏢護送下，沿途保持微笑。其後她與蕭芳芳及兩名高層為旗艦店剪綵，當記者要求蕭芳芳站前一點影合照時，芳芳姐不小心踩到姬蒂白蘭芝的裙子，芳芳姐亦有幫她整理。而楊紫瓊和姬蒂白蘭芝甫見面即寒暄一番，似早已相識。

電影不能在緬甸上映感可惜

楊紫瓊本來表示不接受訪問，但當記者叫她時，她也友善地停下來，不過就請大家不要再問有關電影《The Lady》的事。有傳她將憑《The Lady》角逐奧斯卡影后，記者指這是開心事，楊紫瓊聞言即笑謂希望大家繼續為她許願，讓她願望成真。她表示《The Lady》參加多倫多影展時，已被一間美國公司買下，要趕及年尾上映，才可提名奧斯卡，她說：「這都是剛發生的事，希望大家繼續為我許願。」

願。（緊張嗎？）我沒有想過，大家要多多支持這電影，好讓緬甸人知道我們沒有忘記他們。」問到昂山素姬可知她有機會角逐奧斯卡？楊紫瓊笑指對方已經知道，但她自己就為電影不能在緬甸上映而感到可惜，她說：「我想再去緬甸都被禁制，希望緬甸政府明白，電影只是電影，而且內容是講述過去為人民爭取的事。」

葉德嫻認與子女關係疏離

一身黑色裙子現身的葉德嫻明艷照人，對於得到威尼斯影后後，卻成為周刊追訪的目標，更大數她的情史。葉德嫻對此表示不會覺得困擾，因為她不會看報章，但就擔心追訪她的記者會受傷，她幽默地說：「我見他們飛簷走壁，怕他們會撞車受傷，見到都為他們擦冷汗。（周刊揭你的情史？）我都不看無益的東西，怕學壞，我只會上網看資料性的東西，不看八卦雜誌。是陰毒雜誌才對。」

Deanie昨日接受查小欣訪問時，對於劉德華讚不絕口，坦言也是因為有華仔演出，才接拍《桃姐》一片，而若然對手是譚耀文都會接拍，其他則視乎情況。

Deanie自言是個很有要求的人，工作時會訂下四大規條，包括不吸煙、不遲到、不粗口、不開電話。由於Deanie要求嚴格，所以於早前拍劇時，便被封為「皇太后」，她對此一點也不介意。

談到感情生活，Deanie坦率指已有20多年沒有拍拖，她表示若有另一半，又會多了很多家人和親友，恐怕自己處理不來，還是喜歡一個人的生活。Deanie又承認跟一對子女的關係很疏離，平時也沒電話聯絡，她解釋說：「自己是個有要求的人，所以任何事都要做到好，不要hea來做，所以未必每個人喜歡聽我說。這個世界有孤兒，死剩種！我唔介意做寡婦、死剩種、唔介意絕子絕孫就得嘍喇，雖然我很喜歡小朋友，但不代表對他們不嚴格。」

袁詠儀爆魔童見靚女流口水

香港文匯報訊（記者 李慶全）王敏德(米高)前晚以直升機接載太太馬詩慧、袁詠儀、余安安、洪天明、Lisa S.等現身機師飛行腕錶限量版手錶發佈會，場面非常熱鬧。米高與袁詠儀下機後，給傳媒拍照時，連咀了四次。而當米高一見到余安安，即笑指是他第二個老婆，也即場親咀起來。

稍後輪到米高與太太馬詩慧及仔仔合照時，他也識做地跟太太咀咀，事後馬詩慧笑指出來公開場合，她懂得迴避一下，記者笑米高也懂「補鑊」錫她，她笑說：「這都是例行公事！」米高聞言則帶笑說：「都是很久沒見的朋友，太太都給了我通行證！」

米高今次是為一牌子手錶設計了五個款式，第一款推出的50隻限量版、錶面印着他名字「MW」的簡稱，稍後他又會與車行及行李生產商合作推出他設計的產品，他希望能成為一門生意，將來也能交由子女來繼承。

袁詠儀直認是醋醞

袁詠儀透露早前在沙巴也坐過直升機，不過在香港還是首次，從啟德機場跑道起飛，靚靚笑指好有感覺，還拍下不少照片留念。但對於一下機就跟米高咀了四次，靚靚笑說：「西方禮儀嘛，靚靚又怕甚麼？其實我們相識多年，朋友開心嘛，之前我也試過在老公面前同米高咀咀啦！」被問到要是看着老公張智霖跟其他女仔咀咀會否感生氣？靚靚不諱言道：「我呀，一定會啦，我係個醋醞。不過女人着數一點，這樣咀會無事，但男人咀女人，可能就畀人話抽水同鹹濕！」

問她否也教兒子「魔童」四圍去咀人？靚靚笑說：「梗有啦，不過其實係教他是真愛的、是靚的才咀，所以每日都要他咀我，我才安樂。」(即是強迫兒子這樣做)靚靚帶笑地表示小朋友最初沒耐性，不過現都習慣了，仔仔會望着電視來咀她，她亦只希望養成仔仔與她之間的親近關係。

將來不想與子同住

靚靚又笑指其實將近五歲仔仔不用她去教，也懂得主動錫靚靚，還對她笑說：「媽咪，我一見靚女，就流口水！」其後又會鬼馬地扮流口水。靚靚還透露「魔童」最近認識了一個三歲的「女朋友仔」。當取笑問「魔童」有了女友，會否就不會竊媽咪？靚靚則哈哈笑說：「正常，看我老公就知道啦！將來我也不想跟個仔住，我都希望有自己的生活，得閒和我飲茶吃飯就好了！」



■ 王敏德親駕直升機接載袁詠儀、Lisa S.及周汶錡等出席一手錶活動。

■ 王敏德與袁詠儀連咀四次，不怕各自的另一半吃醋。

古天樂從不帶女友遊鬼屋



■ 古天樂、陳嘉桓與森美、小儀出席迪士尼活動。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）古天樂和陳嘉桓前晚出席在迪士尼樂園舉行的《黑色世界》宣傳活動，腳傷初癒的古仔仍舊穿護膝和手持拐杖。他表示現在已經全面復工，但仍有接受腳部物理治療，休息期間也有出席一些商業性質的工作。問他是否把醫藥費都賺回來？他笑言有買醫療保險，所以沒有去計算。

古仔又指他是首次為迪士尼宣傳，並謂多年來都希望參與萬聖節的活動，因為大家都會扮鬼扮馬，有同學更提議他扮黑武士和蜘蛛俠，由頭包到腳腳都不會有人認出他，他就可以放心去玩。古仔又表示不會帶女友和老婆一起到鬼屋探險，因為他覺得出來後，一定會被她們弄到手癢。在旁的陳嘉桓聞言即表示非常同意，原來她也不敢一個人行鬼屋，怕自己會錯手打到人。當記者提議陳嘉桓可約師兄杜宇航同行時，古仔即說：「他們兩個可以打二十幾個人，不過鬼屋有幾百隻鬼，要叫多些師兄弟去幫手才行。」

稱與李丞責僅是朋友 劉倩婷為對方谷新書

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）《星光熠熠耀保良》今晚在紅館舉行，一眾有份演出的歌手藝人包括莊思敏、官恩娜、鄭融、劉倩婷、泳兒等昨日出席拜神儀式，祈求演出順利。劉倩婷表示會與陳美詩及林夏薇等表演辣身舞，她為練舞也把右腳撞癢了。提到與她傳緋聞的李丞責已經離婚，問到二人都是單身，是否可以發展？劉倩婷表示與李丞責只是朋友，問中都有在一起吃飯。問到是否正在發展？她說：「我們只是識了兩、三個月。（他有無機會？）師父是一個好人，我們是朋友，我覺得拍拖要經過了解和認識。（覺得他追求妳？）你們問他吧，我就不覺得，大家是朋友的交情。」雖然她強調二人只是朋友，但也趁機為對方宣傳新書。

另外，最近有報道指莊思敏和吳浩康分手後，與陸恭和舊情復熾，莊思敏昨日笑言與陸恭和是認識十年的朋友，二人從未拍過拖，笑言對方已有女朋友，報道令她很不好意思，又直言現有圈外人追求，不過因她工作忙碌，大家未有足夠的時間相處和了解，她說：「做朋友和再進一步是兩回事，我會選擇了解更多才開



■ 莊思敏、官恩娜、鄭融、劉倩婷、泳兒等出席拜神儀式。

始。（這個追求者成功機會是……）好微，因為我太忙，真的沒有時間溝通。」提到吳浩康望與她復合，莊思敏決絕地說：「我已經對他說了不要浪費大家的時間，我知他難過，我講了傷害他的說話也會心痛，但我們之間發生太多事，再在一起的機會很微。」

衛詩堅拒重投黎明旗下

香港文匯報訊（記者 李思穎）衛蘭(Janice)和妹妹衛詩Jill(見圖)昨日一起出席教會活動，該教會由一間戲院改建而成，是以她們和神父在教會新址上分享感受。Janice和Jill表示信主後改變很大，令她們感受到教會如同屋企，讓她們得到關心和鼓勵，重拾信心，二人更有意在非洲建校，幫助有需要的人。Jill表示信主後改變最大是不想自己繼續再「曳」下去，希望能做好自己，也幫到別人，更有意願同姐姐一起在非洲建校。她坦言以前只顧着玩，心態較自私，從沒有想去幫人，現在希望努力儲錢建校幫人。另一個心願是繼續做好音樂，但不是為了走紅，純粹是很喜歡唱歌。Jill透露現時正跟MC Jin合作做音樂，亦已完成了一、兩首作品。Jill強調現在沒有跟任何唱片公司簽約，希望先做好歌再算。至於會否重投黎明懷抱再合作？Jill堅稱：「不會再返A-Music，家姐還家姐，我唔會返轉頭。（擔心Leon不接受？）我們是和平地分開，同佢唔理我無關，自己也沒虧他，不過我之前做錯事但有權翻我。」最近有傳Janice不再續約無綫簽約星約，她謂：「都有簽，不過合約是由公司處理，自己也不大清楚。（可能是你不知道已經沒有合約？）係啫，總之有工作便去做，我相信公司，有事也會通知我。（若然少了一個宣傳平台，有否損失？）自從信主後不會太在意得失，眼光有了180度轉變。」

